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MM zur Standaktion der Gesundheitsregion March mit dem Infobus des SRK am 10. Juni 2021 in Nuolen

7. Juni 2021


Gesundes Altern – Der Infobus des SRK und die Gesundheitsregion March unterwegs in Nuolen
Gesundheitsförderung und Prävention im Alter ist ein Thema, welches viele Menschen direkt betrifft. Die Gesundheitsregion March ist mit dem Infobus des SRK Kanton Schwyz diese Woche in Nuolen unterwegs. Angehörige, Bekannte und Nachbarn pflegebedürftiger Menschen können sich so vor Ort über die vielseitigen Unterstützungsangebote in der March informieren. 

Der Infobus des SRK Kanton Schwyz ist eines von mehreren Projekten, die zum Kantonalen Aktionsprogramm für Gesundheitsförderung und Prävention im Alter gehören. Dieses wurde vom Amt für Gesundheit und Soziales im Auftrag des Departements des Innern des Kantons Schwyz erstellt mit Unterstützung der Gesundheitsförderung Schweiz. Das Projekt Infobus wird vom SRK Kanton Schwyz geleitet und koordiniert. Fachorganisationen im Kanton Schwyz, welche im Altersbereich tätigen sind, begleiten den Infobus in die verschiedenen Gemeinden und Ortsteile des Kantons Schwyz.

Das Bedürfnis nach Lebensqualität ist auch im Alter hoch, so auch der Wunsch, bei guter Gesundheit möglichst lange selbständig zuhause wohnen zu können. Dem Projekt Infobus liegt die Vision zugrunde, dass ältere Menschen im Kanton Schwyz ihr Leben nach ihren individuellen Bedürfnissen und Möglichkeiten gestalten können. Mit dem SRK-Infobus wird nun ein wohnortsnahes und niederschwelliges Informations- und Beratungsangebot über gesundes Altern angeboten. 
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Diesen Donnerstagnachmittag, 10. Juni 2021 weilt der Infobus des SRK Kanton Schwyz in Nuolen und wird begleitet von der Gesundheitsregion March. Beide informieren die Bevölkerung über die regionalen Unterstützungs- und Betreuungsangebote.

Weitere Informationen zum Infobus finden Sie unter folgendem Link: https://www.srk-schwyz.ch/srk-infobus 
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